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8. Наредба о запгтти биљака као природдих реткости ШШ* шш ША <ш+ 

8 
На оенову чл. 31 Заксна о заштити шомеиииа културе 

1/1 природких реткости и чл, 9 Уредбе о оргаеизацији репу- 
бличкот Савета за проовету и културу, Савет за цросвету и 
Културу НР Србије на седници од 21 новембра 1954 године 
Донео је ову 

Н А Р Е* Д Б У 
О ЗАШТИТИ БИЉАКА КАО ПРИРОДНИХ РЕТКОСТИ 

I 
Проглашују се природним реткостима и стављају под 

Заштиту државе следеће биљне врсте на територији НР Србије: 
1. ОепУапа 1и1еа; 
2. Сепиапа зушрћуапбга. 

II 
Биљке наведене шд I не смеју се чупати, кидати, сећи, 

ломити или на ма који друти начин штетити, нити стављати 
у промет без претходвог одобрења Завода за заштиту и научно 
проучавлше прцродних реткости НРС. Такође се без одобре- 
ша овога Завода не омеју сакупљати ни хербарски примерци 
ових биљака за ботаничке збирке учешска, студената, других 
лица, школа и установа. 

III 
Завод за заштиту и научно проучавање природних рет- 

кости НРС одобрава и одређује место, количину, време и на- 
чин сакупљања врста биљака под I. 

Привредна предузећа могу вршиш откуп ових биљака 
под I само од лица која имају дозволу за сакупљање. 

Привредна предузећа су дужна код сваког откупа да 
одузму дозволу од сакупљача. Прибредна предузећа могу 
откупити само ону количину на коју дозвола гласи. 

IV 
Ко са биљкама означешгм под I ове наредбе поступи 

противно ставу III исте, казниће се по прописима Закона о 
заштити спомеишоа културе и природних реткости НРС 
(„Службени гласник НРС“ бр. 54/48) у вези са чл, 2 тач. 5 За- 
кона о саглашавању прописа закона НР Србије са Кривичшш 
закоником („Службени гласник НРС“ бр. 22/51). 

V 
Ова наредба ступа на шагу даном објављивања у „Слу- 

жбеном гласнику Народне Републике Орбије. 
Бр. 12854 

У Београду, 22 децембра 1954 године 
Претседник 

Савета за цросвету и културу НРС 
Јелена Поповић, с. р. 

СЛУЖБЕМ ОБЈАВЕ 
ОДОБРЕЊЕ ЗА ОСНИВАЊЕ И РАД 

УДРУЖЕЊА И ДРУШТАВА 
Решењем Секретаријата за унутра- 

шње послове града Ниша одобрено је 
, осшшање и рад Културно уметничком 
друштву „Никола Тесла" у Нишу оа де 

; локругом рада на териториои града Ни- 
^ша а као подружшгца СаЕеза културно 
:просветних друштава Србије. 

Бр. 6666 — Из Секретаријата за уну- 
Трг.пш.о послове НО града Ииша, 25 

1|уна 1954 год. Н-1649 

Решењем Секретаријата за унутра- 
' шње послове НО града Ниша одобрено 
је оснивање и рад Спортског доуштва 
„Младост" у Нишу као подружнице 

I Фискултурног савеза Југославије. 
Бр*. 11278 — Из Секретаријата за 

унутрашње поолове НО града Ниша, 21 
бктобра 1954 год. Н-1650 

Код Секретаријата за унутрашње по- 
слове града Ниша региотровано је Дру- 
штво пријатеља музике, као одбор Ј]ј)у- 
штва пријатеља музике у Беодраду. 
Бр. 12814 — Из Секретаријата за уну- 

трашње послове града Ниша, 11 вовем- 
бра 1954 год. Н-1615 

Решењем бр. 7442-54 од 9 јуна 1954 
године, Државни секретаријат за уну- 
трашње послове Орбије одобрио је рад 
Друштву пријатеља музике Србије на 
термториаи Србије. Друштво пријатеља 
музике налази се у Улици Теразије 
број 26. 
Вр. 7442 — Из Државког секретариЈа- 

та за унутрашње послове. Б-3012 

ПРОМЕНА РОЂЕНОГ И ПОРОДИЧНОГ 
ИМЕНА 

Решењем Државног секретаријата за 
унутрашње послове НРС, дозвољава се 
промена линног имена Ђурђевић Радо- 
славу, с тим да се убудуће може слу- 
жити личним именом Мандић Раде. 
Н1/4-1 бр. 20071/54 — Из Државног 

секретаријата аа унутрашње послове 
НРС, 22 децембра 1954 год. 149 

Решењем Државног секретариЈата за 
унутрашње послове НР Србије дозво- 
љава се промена породичдаг имена Три 
фуновић Милану из Радинца, с тим да 
се може служити породачним именом 
јоцић, 
Ш/4-1 бр. 21045/54 — Из Државног се* 

кретаријата за унутрашње послове. 
-- Р-1291 

Решењем Државног сепретаријата за 
унутрашње послове НРС Ш/4-1 број 
19291/54 дозвољава ое промена породич- 
ног имена Божић Танасију, с тим да се 
убудуће може олужити породачним и- 
меном Милошевић. 
Ш/4-1 бр. 19291 — Из Државног се- 

кретаријата за унутрашње послове НРС 
19 октоб!ра 1954 године. Н-1651 

Решењем Државнбг секретаријата за 
унутрашње послове НРС Ш/4-1 број 
21109/54 дозвољава се промена поро- 
дичног имеиа Шокчевић Ивану, из Љу- 
бе, Среза шидског, с тим да се убудуће 
може служити породичним именом Ши- 
мић, 
Ш/4-1 број 2110/54 — Из Државног се- 

кретаријата за унутрашље послове 
НРС. Љ-140 

УПИС И ИРСШЕНЕ .V РЕГИСТРУ 
НРИВРЕТИИХ ПРЕДУЧЕЋА 

У регистар занатских радњи који во- 
ди Народни одбор општине Палилула 
у Београду на рег, листу бр. 9, страна 
17, свеска I, уписана 1е Иисталатерска 
радња за водоводну канализацију и 1а- 
сна постројења инж. Драгољуба П. Вук- 
шића, са еедиштем у Веограду, Улица 
Цвијићева бр. 45. 
Радњу ће потписивати власник радње 

Вукшић П, Драгољуб. 
Бр. 12256/1 — Из Народног одбора 

општине Палилула, 6 децембра 1954 г. 
/ 9480 

На основу решења Савета за привре- 
ду НОО Неимар, бр. 14727 од 1954 го- 
дине, извршено је брисање из регистра 
приватних заватских радњи са рег. ли- 
ста бр. 542/1, Ташнерске радње Гаћаш 
Ивана, у Београду, Ул, Максима Гор- 
кот бр. 51-а. Радња је престала са радом 
4 децембра 1954 године. 
Број 14727/54 — Из Народног одбора 

општине Неимар. 9659 

На основу решења Финансискот отое- 
ка НО ошнтине Лекино Брдо у Београ- 
ду бр. 9226 од 2 августа 1954 уписана је 
у регистар занатских радњи и радиони- 
ца Часовничарска радња Милашсвић 
Цветка. Дозвола за обављање радње из- 
дата је од стране НО града Београда О- 
дељења за привреду у Београду 1251 од 
18 јуна 1954 год. Предмет пооловања рад- 
ље су часовничарски послови. Радњу ће 
потписивати Милашевић М. Цветко. 
Рег. бр. 856 — Из Финансиског отсе- 

ка ошптине Лекино Брдо у Београду. 
11 септембра 1954 год. 9377 
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СУАСКН огмси 
ОКРУЖНИ СУД У ТИТОВОМ УЖИЦУ ОКРУЖНИ СУД У ЛЕСКОВЦУ 

Окружни привредни суд У Титовом 
Ужицу објављује да је 25 октобра 
1954 годиие уписао у регистар привред- 
них организација Трговинску радњу 
„Теразије" из Титовог Ужица, чији је 
предмет пословања: трговина на мало 
деликатесним производима, животним 
намирницама, предметима за кућне по- 
требе, производима на бази шећера , и 
какао-а, алкохолним и безалкохолним 
даћима, дуванским прерађевинама са 
шибицама и прибором, житарицама и 
млиЛсккм гшрерађеванама, 
ФИ. 28/54 — Из Окружног привред- 

ног суда У Титовом Ужицу. 25 октобра 
1954 године. Т-638 

Окружни привредни сУД у Титовом 
Ужицу објављује да је 25 октобра 
1954 године уписао у регистар привРеД- 
них организадаја Самосталну трговин- 
ску радшу „Истра" у Титовом Ужицу, 
чији је предмет пословања тртовина 
на мало деликатесним ггроизводмма, 
животним намирницама, предметима за 
кућне потребе, производима на бази 
шећера и какао-а алкохолним и без- 
алкохолним пићима, дуванским прера- 
ђевинама са шибицама и прибором, 
млинским прерађевинама, етаклом и ке 
рамиком. 
ФИ, 29/54 — . Из Окружног привред- 

ног суда У Титовом Ужицу, 25 октобра 
1954 године. 

Т-637 

Окружни поивредни суд У Титовом 
Ужицу објављује да је , 25 октобра 
1954 године унисао у регистар привред- 
них организадаја: Трговинску радњу 
„Балкан“ из Тктовог Ужица, чији је 
цредмет пословања трговина на мало 
деликатесним производима, животним 
намирницама, предметима за кућне по- 
требе, производима на бази шећера и 
каЈгаоа, алкохолвим и безалкохолдам 
пићима. дуванским прерађевинама са 
шибицама и прибором, житарицама и 
млинеккм прерађевинама. 
ФИ. 26/54 — Из Окружног привред- 

ног судг. у Тктовом Ужицу, 25 октобра 
1954 године. Т-636 

Окружни привредни сУД У Титовом 
Ужицу објзвљује да је 23 октобра 1954 
године уписао у регистар привредних 
организација Тоговипгку радњу „Мла- 
дост“ из Титовог Ужица, чији је пред- 
мет лоеловања: трговина на мало дели- 
катесним производима, животним на- 
мирнидама, предметима за кућне по- 
требе ПРоизводима на бази шећера и 
какао-а. алкохолним и безалкохолним 
даћима. дуванеким прерађевинама, жи- 
тарипа^та, млинским прерађевинама и 
метповитом индустриском робом. 
ФИ 25/54 — Из Охружног привред- 

ког суда у Титовом Ужицу, 23 октсбра 
1954 године. Т-649 

Окружни привредни суд у Титовом 
Ужицу објављу:е да ]'е 25 охтобра 
1964 године уписао у регистар привред- 
них организадађз Трговннску радњу 
„Слануша" из Тигсвог Ужица, даји је 
предмет пословања: трговина на мало 
делчкатесним произзодима, животним 
намирдапама ггредметима за кућне по- 
требе, производимч на бази шећера и 
какзо-а, влкохолним и безалкохолним 
пићима, дуванским прерађевкнама са 
шибицама и прибором, житарицама, 
млинским прерзђевинама и мешовитом 
индуетриском робом. 
ФИ. 27/54 - Из Окружног привред- 

иог суда у Тнтовом Ужицу, 25 октобра 
1954 године. Т-639 

Решењем Окружног суда У Лесковцу 
уписана је у регистар принредних пре- 
дузећа Јорганџиско-памуклиЈашка за- 
друга — Леековац. Радњу оснива ко- 
лектив задруге а уговор о оснивању 
потврђује Народни одбор Градске оп- 
штине у Лесковцу бр. 12160 од 30 јуна 
1954 године. ПривРедна делатност за- 
друге је израда и оправка јортана, ду- 
шека, жевеких јелека и мушких груд- 
њака. Седиште радње је Лескозац. За 
потписивање радње овлашћен је Ра- 
дот Стаменковић, пословођа. 
Р. бр. 333 — Из Окружног суда у Ле- 

сковгду, 3 августа 1954 године!. Л-670 

г .ужни суд у Лесковцу објављује 
да удасаиа у регистар привреднмх 
ор: .'лзадаја Берберско-фризерско пре 
дузеће у Леековцу. 
Привредна делатност предузећа бер- 

берско-фризерске услуте. Директор пре 
дузећа је Милорад Д- Цакић. Предузе- 
ће је основано одлуком Народног одбо- 
ра Градске оггштине у Лесковцу. 
Р. бр. 245/54 — Из Окружног суда У 

Леоковцу, 4 децембра 1954 године. 
Л-669 

Окружни суц у Лесковцу објављу::е 
да је у регистар државних привредних 
предузећа уписао Трговинско препузе- 
ће за промет отпацима „Ветернипа" у 
Лесковцу/ Предузеће је оснрвано ре- 
шешем Извршног одбоРа Среског на- 
родног одбора У Лесковцу под бр. 
19798 од 20 децембра 1948 године. На.ц- 
зор над радом прадузећа вршиће На- 
родни одбор Градске општггае У Лесков 
цу. Предмет пословања предузећа је: 
трговина на велико и мало свим вр- 
стама отпадака. Предузеће ћа пуновбж 
но потписивати ВоЈислав Јовановкћ, 
директор лредузећа. 
Р. бр. 340/54 — Из Окружног суда _у 

Лесковцу. Л-653 

Окружни суд У Лесковцу об,1ав.љу,је 
да је удасано у ретистат) привралдах 
организација предузеће „Дрвни комби- 
нат“ са седиштем у Лесковцу. 
Предузеће ће се бавити експлоатаци- 

јом шума, индустриском ппсрздом др- 
вета, грађевинском и саобрађајном де- 
латношћу. Директор предузећа Је Ду- 
шан Цонић. Продузеће оснива Народни 
одбор Среза лесковачког. 
Р. бр. 1/54 — Из Окружног суда У 

Лесковцу, 31 марта 1954 године. Л-652 

Окпужни суд у Лесковну објављуЈе 
да ,1е у регистар привредних предузе- 
ђа на стр. 74 уведено Поелузећс за про- 
мет пољопривредгога производима „Ра- 
тар" у Леековцу. 
Привредна делатност предузећа је 

продага псљопривредних тгооизвода, 
прерађевина од воћа и поврћа, алко- 
холних и безалкохолних пића као и 
млечних и меснатих прерађевмна, изу* 
зетно продавницгГ бр. 6 у Синковцу у 
кругу ЈНА воши ггоодају ковепата, 
хартија. цитарета, оловки и слично. 
У састап овога предузећа долазе сле- 

деће продавнице: проданница бр. 1 у 
Ул. Отона Жупанчића бо. 11 на „Зеле- 
иој пи1ада". нррдавнина бр. 2 исто на 
„Зеленој пијаци". Отона Жупанчића бр. 
12, продавнитда бр. 3 у Ул. Влаткони- 
ћевој бр. 35. продавншта бр. 4 у Улида 
Маршала Тита бр. 152, продавница бр. 
5 у Ул Маршала Тита бр. 58, ттродав- 
ница бр. 6 у кругу ЈНА у селуСин- 
козцу, продзвница бр. 7 у Ул. Трг ЈНА 
бро.т 2. 
Седиште свих продавница овога пре- 

дузећа )е Лесковац. 
За потдасивање иредузећа овлашћен 

је Лука Станковић, директор предузећа. 

19 тануар 1955 

Р бр. 319 — Из Окружног суда у Ле» 
сковцу. 13 )ула 1954 гсд. Л-698 

Окружш суд у Лесковцу објављуја 
да је уписана у регистар привредаих 
организација Хотелско - угоетитељска 
радња „Дубочица" са седиштем у Ле- 
сковцу. 
Привредна делатност радње је: проч 

даја на мало алкохолних и безалкохолч 
них даћа, кухиње, роштиља и собе -3® 
преноћиште. Седиште угоститељске рад 
ње је Лесковац. Управник радње је Аца 
Кузмановић а замењује га Станко Миљ*« 
ковић. * I; 
Р. бр. 347/54 — Из Окружног суда у 

Лесковцу, 11 септембра 1954 године. 
Л-489 

ОХРУЖНИ СУД У СОМВОРУ 
Окружни суд у Сомбору под бр. Фи. 

544/954 год. од 26 септембра 1954 годинв: 
угшсао је у регистар радњи под Рет. бр.’ 
219/Ш Тргошшско предузеће „Динара“| 
Нова Кула радња бр. 8. 
Предмет пословања )е, текстил,_ крат^ 

ка и плетена роба и конфекција, га», 
лантериска роба и базарска роба. и и* 
грачке, обућа, производи од гуме, кау- 
чука и пластичних маса, вафтини деч? 
ривати, мазива уља и масти, електро^ 
технички материјал, боје, лакови, хе,.: 
шжалије и прибор, парфимериЈа и коз" 
метичка роба, канцелариски материјал/: 
папир, писаћи и школски прибор, прсм/ 
изводи на бази шећера и какаоа, повр- 
ће, воће и прерађевине, алхохолна И 
безалкохолна даћа. дуванске прерађе- 
вине, шибине и прибор, мешовита и ин-, 
дустриска роба, Пословођа радње јв 
Смаилагић Фејзо. 
Фи бр. 544 — Из Окружног суда У 

Сомбсру, 26 септембра 1954 год. 
Н-1570 

бкружни суд у Сомбору под бр. Ф. 
611 од 24 септембра 1954 год., уписао )а 
у регистар привредних ороанизација 
„Житопромет" предузеће за пРОмет жи 
таринама, филијала за промет и пре-' 
раду нгатарица у Б. Д. Пољу. 
Делатност филијале )е трговина жи- 

тарицама и млинским прерађевинама 
на велико и прерада житарица. 
Управиик филијале — откупне ста- 

нице је Шарац Миливој. 
Фи, бр. 611 — Из ОкРужног суда У 

Сомбору, 24 сентембра 1954 године. 
Б-2932 

Окружни суд у Сомбору својим ре1« 
шењем Фи. бр. 610/54 од 7 октобра 1954 
године објављује да 1е уписао у реги-1 
стар привредних тгоедузећа, _ брисањв 
код Предузећа „Млии Сарајево" у 
Крушчићу. 
Брисање )е уследило решењем На- 

родног одбора Среза кулског у Кули 
бро! 2960 од 21 априла 1954 године. 
Фи. бр. 610/54 — Из Окружног оуда 

у Сомбору, 7 октобра 1954 год. К-2272 

Окружни суд у Сомбору својим 
решењем Фи. бр. 608/954 год. удаоао је 
у регистар привредних организапија 
„Жктопромет" предузеће за промет 
житарица, филијала за промет и пре« 
раду нситарица са седиштем у Круш- 
чићу. 
Предмет нословања је трговина жи- 

тарицама и млинеким прерађевинама 
на велико и прерада житарица. Управ- 
ник филијале откутгае станице )в 
Вапга Јошка из Крушчића. 
Фи. бр. 608 — Из Окружног суда У 

Сомбору, 24 септембра 1954 године. 
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Скружни суд у Сомбору својим рехне- 
њем Фи бр. 172 од 2 јуна 1954 године 
унисао је у регистар привредних орга* 
низација Тиговинско предузеће мешови- 
том индустриском робом на мало са се- 
диштем у Пивницама. 
Привредна делатност предузећа је тр- 

говинска купопродаја робе у унутра- 
шњем промету- и пружање услуга трго- 
винским радњама. Односи између пре- 
дузећа и радњи регулисаће се уговором. 
Фи бр. 172 — Из Окружног суда у 

Сомбору, 2 јуни 1954 год. П-972 

ОХРУЖПИ СУЛ У НОВОМ ПАЗАРУ 
Окружни ,суд у Новом Пазару, као 

регистарски објазљује да је решељем 
својим бр. Фи-86/54, рег 86 54 од 14 
септембра 1954 године, а на основу ре- 
шења Народнот одбора Среза дежев- 
ског бр. 7870 од 31 јула 1954 године у- 
писао у регистар привреднхтх организа- 
ција Земљорадничку задругу у Горњој 
Јсшаници-Лукарима. 
ФИ. 86/54-Рег. 86 54 — Из Окружног 

суда у Новсм Пазару, 14 септембра 1954 
године Г-950 

Окружни суд у Новом Пазару, као 
решстарски објављује да је решењем 
својим бр. Фи-87/54-Рег. 87/54 од 17 
сетггембра 1954 године, а на основу ре- 
шења Народног одбора Среза сјенич- 
јког бр. 5941 од 14 септембра 1954 године 
јуписао у регистар привредних органи- 
зација Земљорадничку задругу у Ка- 
рајукића Буиарима. 
Фи-87/54-Рег. 87/54 — Из Окружног 

суда у Новом Пазару, 17 септембра 1954 
године. К-2269 

; Окружни суд у Новом Пазару, као 
регистарски објављује да је решењем 
својим Фи-75/54-Рег. 75/54 од 19 авгу- 
ста 1954 године, а на оснОву решења 
Народног одбора Среза сјеничког бр. 
;3647 од 18 јуна 1954 године уписао у 
'регистар привредних организација Ау- 
то-транспортно предузеће у Сјеници. 

; Фи-75/54-Рег. 75/54 — Из Окружног 
суда у Новом Пазару, 19 августа 1954 
године. С-2673 

ОКРУЖНИ СУЛ У ПРКШТИНИ 
1 Окружни суд у Приштини објављује 
да је у решстар привредних организа- 

(ција под Фи. бр. 169/54 уписао Трговим- 
ско предузеће за откуп и промет пољо- 
прквредних производа на велико „По- 

:'љопромет“ у Приштини, са привредном 
|делатношћу: трговинста купопродаја 
(робе, у унутрашњем промету на велико 
јји то следећих производа: воћа пшрћа и 
,1трерађевина: млека и млечних произво- 
Ља; алкохолних и безалкохолних пића, 
[исизине, јаја и пер/а; стоке и сточиих 
јпрсизвода, огревног дрвета и отпадака, 
/чије је пословање одобпено решењем 
;Иат>одБсг опбора града Приштине број 
11397/54, од 5 јула 1954 тодине. Преду- 
зеће ће у границама овлашћења потшт- 
сивати директор истог Тефик Умери, из 

хПриштине 
. Фи. бр. 169/54 — Из Окружног суда у 
Приштини, дана 19 јула 1954 године. 

-- П-2228 
:. Окружни суд У Приштини објављује 

(да је у решстар привредних организа- 
,ц!1Ја под Фи. бр. 235/54 уписао Угостн- 
Јгељску радњу „Бифе Шумадија" у При- 
Јптини, која је у саставу Угоститељ- 
:6ког предузећа „Слога" у Приштини, из- 
.дађу којих је склопљен уговор оверен 
:од стране НОГ Приштине под бр. 12802 
6д 24 јула 1954 године са привредал.м 
Иелатношћу: услуге бифеа. Радњу ћо 
У границама овлашћења поттшсивати 
ггословођа исте Бисерчић Златибор, из 
Приштине. 
Фи. бр. 235/54 — Из Окружног Суда у 

Прицггини, 18 августа 1954 године. 
П-2241 

Окружни суд у Приштини објављује 
да је у регистар привредних организа- 
ција под Фи. бр. 182/54 уписао Трго- 
винску радњу „Косовски лигнит" у 
Руднику Косово чија је привредна де- 
латност трговинска кзгпопродаја робс- у 
унутрашњем промету и то: текстилом. 
кратком нлетенсм робом и конфекци- 
јом; гвожђарском и металном робом; би~ 
циклима и прибором; бојама и лакови- 
ма, хемикалијама и прибором, паРфи- 
мериском и козметичком робом; стак- 
лом, порцеланом и керамичком робом, 
каметтајем, жиеотним намирницама и 
предметима за кућне потребе; алкохол- 
ким и безалкохолцим пићима, произв ј- 
дима на бази шећера и какаоа и дуван- 
ским пРерађевинама, шибицама и при- 
бором. Радњу је основало Трговачко 
предузеће „Гр^мија" у Кос. Пољу, а чију 
је делатност одобрио Народни одбор 
Среза лапског у Приштини, решењем 
својим бр. 7173 од 16 јуна 1954 године. 
Радњу ће у границама овлашћења пот- 
писивати пословођа Бајрам Суља из 
Рудника Косово. 
Фи. бр. 132/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, 20 јула 1954 године. 0-409 

Окружни суд у Приштини објављује, 
да је у регистар привредних организа- 
ци/а овога суда под Фи. бр 231/54 упи- 
сао: Откупну станицу „Котекс" у Косов 
ској Митрсвици, коју је основало Трго- 
винско предузеће за промет сировом 
кожом „Котекс“ у Загребу, између ко- 
јих је склопљени уговор оверен од 
стране Народног одбора града Загреба 
решењем бр. 10314 од 24 августа 1954 го 
дине, а предмет пословања је от- 
куп сирових кожа, вуне, крзна, живо- 
тињских отпадака и длаке. 
Откупну станицу ће у границама о- 

влашћења потписива-ги пословођа исте 
Адем Барути, из Косовске Митровице. 
Фи. бр. 231/54 — Из Окружног суда у 

Приштини, као регистарски, 15 септем- 
бра 1954 године. К-1848 

СРЕСКИ СУД У НОВОМ САДУ 
Окружни привредни суд у Новом Са- 

ду, као регистарски решењем својим 
бр. 1082/54 од 15 новембра 1954 утшоаи 
је у регистар предузећа и радњи осни- 
вање и конституисање Трговинске рад- 
1ве „Село" у Товаришеву. 
Радња ће се бавити кЈшопродајом ро- 

бе у унутрашњем промету на мало по 
следећим трговинским струкама: мешо- 
вита индустриека роба — боје, лакови, 
хемикалије и прибор, парфи.мериска и 
козметичка роба, трађевинсгси матери- 
јал, огревно дрво и угаљ, стакло, пор- 
Делан и керамичК|а роба, канцелариск« 
прибор, животне намирнице и предме- 
ти за кућне потребе, производи на бази 
ш^јера и какаоа, поврће, воће и прера- 
ђевине, алкохолна и безалкохолна пи- 
ћа, живина. јаја, перје и дивљач, дуван- 
ске прерађевине, шибице и прибор, 
алат, опрема и прибор за занатство, 
гвожђарска и метална роба, бицикли, 
шиваћа машине и прибор, коже, сед- 
ларска и ременарска роба и прибор, на- 
мештај галантериска и базарска рсба и 
играчке — обућа, производи од гуме, 
каучука и пластичних маеа, ужарска 
роба, асудељни и јутани производи — 
пољопривредне машине и алати — ве- 
штачка ћубрива и средства за заштиту 
биља, нафтини деривати, мазива уља и 
мастаг и електротехнички материјал. 
Пословођа радње је Мрковачки Сима 

који 1’е овлатћеи за потписива'ње рад- 
њс. Радњу рснива Земљсрадничка за- 
друга у Товаришеву. 
Рег. бр. 1082 — Из Окружпог привред- 

ног суда у Новом Оаду, 15 новембра 
1954 године. Т-648 

СтрПЧГ. 77 — Цпг; з 

Окружни суд у Новом Саду овим Об- 
јављује да је у регистар иривредних 
организација на страни 384 св. П упи- 
сао, да се Занатска радња за оправку 
мотора и уређајга „Машиноремонт" из 
Новог Сада издвојила из Предузећа 
„Млинотехна'1, Нови Сад као машинска 
радионица „Млинртехна" и постала са- 
мостална занатска радња, под фирмом: 
Занатска радња за оправку мотора и 
урсђаја „Машиворемонт" са седиштем у 
Новом Саду, Улица Цара Душана бр. 14 
Радња ће се бавити занатском при- 

вредном делатношћу из следећих занат- 
ских радиности: машинобраварска и ме- 
талостругарска. 
Радионицом руководи пословођа Ва- 

лентењи Стеван, који је овлашћен за 
потписивање радње до попуне места 
конкурсом. Надзор над радом пословође 
врши управни одбор радионице. Радњу 
оснив-а предузеће „Млинотехна" из Но- 
вог Сада. Плаћање радника и службе- 
ника до конституисања вршиће се по 
старом тарифном правилнику. Консти- 
туиеање радње има се извршити у року 
од 30 дана од дана уписа самосталне 
радње у регистар. 
Рег. бр. 581/54 — Из Окружног суда 

у Новом Саду, 12 августа 1954 године, 
Н-1584 

Окружни привредни суд у Нсвом Са- 
ду, као регистарски решењем својим 
бр. 920/54 од 6 новембра 1954 године 
уггисао је у регистар предузећа и радњи 
оснивање и конституисање Трговинске 
радње „Плива“ у Обровцу. 
Предмет пословања радње је купо- 

продаја индустриске робе и прехраебе- 
них производа на мало. Радњу је осно- 
вала Земљорадничка задруга у ОбРов- 
цу. За пословођу радње постављен је 
Каран Стеван, који је овлашћен за 
потписивање радње, 
Рег. бр. 920 — Из Окружног пРивред- 

ног суда у Новом Саду, 6 новембра 1954 
године. 0-408 

Окружни привредни суд у Новом Оа- 
ду, као регистарски решењем својим 
бр. 1083/54 од 15 новембра 1954 године 
уписао је у регистар предузећа и рад- 
њи оснивање и конституисање Трговин- 
ске радње „Зора“ у Товаришеву. 
Предмет пословања радње је купо- 

продаја робе у унутрашњем промету на 
мало по следећим трговинским струка- 
ма: мешовита индустриска роба — боје 
лакови, хемикалије и прибор, парфиме 
риека и козметичка роба, грађевински 
материјал, стакло, порцелан и керами- 
чка роба, канцелариски материјал, па- 
пир писаћи и школски прибор, живот- 
не намирнице и предмети за кућне по- 
требе, производи на бази шећера и ка- 
каоа, поврћо , воће и прерађевине, ал- 
кохолна и безалкохолна пића, живина, 
јаја, перје и дивљач, дуванске прерађе 
вине, шибице и прибор, алат, опрема и 
прибор за занатство, гвожђарска и ме- 
тална роба, бишшли, шиваће машине и 
прибор, кожа, седларска и рекенарска 
роба и прибор, галантериека, базарска 
роба и играчке, обућа, произвбди од 
гуме, каучука и пластичних маса, ужар 
ска роба, кудељни и јутани производи, 
нафтини деривати, мазива у?за и масти, 
електротехнички материјал. 
Пословођа радње је Петровић Шпира 

који је овлашћен за потписивање рад- 
ње. Радњу оснива Земљорадничка за- 
друга у 'Говаришеву. 
рег. бр. 1083 — Из Окружног привред- 

ног суда у Но®ом Саду, 15 новембра 
1954 године, Т-647 

Окружни привредни суд у Новом Са- 
ду као регистарск« решењем бр. 918/54 
од 6 новембра 1954 године утшсао је у 
регистар предузећа и радњи оснивање 
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и конституисање Угоститељске радње 
„Јелен“ у Обровцу. 
Радња ће сс« бавити угоститељеким 

услугама гостионичке делатности. Рад- 
њу оснива Земљорадничка задруга у 
Обровцу. За пословођу радње постав- 
љегг је Јеринац Бранко, који је овла- 
шћен за потписивање радње. 
Рег. бр. 918 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 6 новембра 1951 
године. 0-406 

Окружни привредни суд у Новом 
ду као регистарски решењем бр. 919 од 
6 новембра 1954 године уписао је у ре- 
гистар предузећа и радњи оснивање и 
конституисање Трговинске радње „Је- 
динство" у Обровцу. Предмет послова- 
ња радње је купопродаја индустриске 
робе и животних намирница на мало. 
Радњу је основала Земљорадничка за- 

друга у Обровцу. За пословођу радње 
постаБљен је Вујић Милорад који је 
овлашћен за потписивање. 
Рег. бр. 919 — Из Окружног привред- 

ног суда у Новом Саду, 6 новембра 1954 
године. 0-407 

ОКГУНШИ СУД У ЗРЕЊАНИНУ 
ОкРужни привредни као регистарски 

суд у' Зрењонину објављује, да је Ре- 
шењем Фи бр. 101/54 од 14 новембра 
1954 године, у решстар привредпих 
предузећа и радњи Народног одбора 
Среза алибунарског на страни рег. ли- 
ста 16 уписао Угоститељску радњу 
„Путник’ из Новога Козјака — Марша- 
ла Тита бр. 72, која ће се бавити пру- 
жањем угоститељских услуга точењем 
алкохолних и безалкохолних пића, ис- 
храна претежне хладним јелима, заку- 
скама и пружање услуга смештаја у 
мањем обиму. Пословођд радње је Пи ■ 
саров Драгомир, који је овлашћен да 
потписује фирму радње Радњу је осно 
вао Народни одбор општине Нови Коз- 
јак, који је јгз прихват правила предао 
Писаров Драгомиру и Славни. 
Фи 101 — Из Окружног привредног 

' суда у Зрењанину, 14 новембра 1954 г. 
Н-1532 

Окружни привредни као регистарски 
суд — Зрењанин, објављује да је реше- 
њем Фи. бр. 105/54 од 14 новембра 1954 
године у регистар привредних предузе- 
ћа и радњи НОГ Зрењанин на страни 
рег. листа 243 уписао оснивање Угости- 
тељске радње „Шума“, Топличина ул. 
15а, која ће се бавити пружањем услу- 
га точењем пића, услуга исхпане пре* 
тежно хладним јелима и закускама, као 
и услуга смештаја у мањем обиму. За 
пословођу радње постављен је Грујин 
Младен из Зрењанина, који је овла- 
шћен да потписује фирму радње. Рад- 
ња је од стране НО града Зрењанина 
предата уз прихват правила Грујин 
Младену из Звењанина. 
Фи бр. 105 -- Из Окружног суда у 

Зрењашшу. 3-626 

Окружни привредни као регистарски 
суд у Зрењанину сбјављује, да је ре- 
шењем Фи бр. 111/54 од 14 новембра 
1954 године у регистар привредних пре* 
дузећа и радњи НО града Зрењанина 
на страни рег листа 244 уписао оснива- 
ње Угоститељске радње „Зелени венац" 
Са седиштем у Зрењанину, Коче Кола- 
рова бр. 19, која ће се бавити пружа- 
њем угоститељских услуга: точење пи* 
ћа, услуга исхране претежно хладним 
јелима и закускама, као и пружањем 
услуга смештаја у мањем обиму. За по- 
словођу радње је постављен Даутовмћ 
Лука из Зрењанина, који је овлашћен 
да потписује фирму радње. Радња је од 
стране НО града Зрењанина предата уз 
прихват правила Даутовић Луки и др. 
из Зрењанина. 
Фи бр. 111 — Из Окружног суда у 

Зрењанину. 3-627 

Окружни суд у Зрењаниу као реги- 
старски објављује да је својим решењем 
рег. бр. 230/54 од 2 јула 1954 г. уписао 
у регистар привредних предузећа и рад- 
њи Среза потиског Трговачко предузеће 
земљорадничке задруге за промет инд. 
робом у Н. Бечеју. Делатност предузећа 
је купопродаја робе у унутрашњем про- 
мету на мало текстилом, кратком и пле* 
тенсм робом, конфекцијсм, галантери- 
ском и базарском робом, итрачкама, у* 
жарском робом, кудељним и јзгганим 
производима, обућом, гвожђарском и ме- 
талном робом, бициклима, шиваћим ма* 
шинама и прибором, пољопривредним 
машинама, - алатима, вештачким ђубри- 
вом и средствима за заштиту биља, на- 
фтиним дериватима, мазивима, уљем и 
мастима, музичким инструментима, ра~ 
дио апаратима, прибором, оружјем, ло* 
вачким прибором итд., електротехнич- 
ким магеријалом, сатовима, израђевина- 
ма од племенитог метала, бојама, хеми- 
калијама, парфимериском и козметич- 
ком робом, грађевинским материјалом, о- 
гревним дрветом и угљем, стаклом, пор- 
целаном и керамичком робом, деликате- 
сним производима, производима на бази 
шећера и какаоа, алкохолним и безал- 
кохолним пићима, дуванским прерађе* 
винама, шибицама и прибором. 
Рег. бр. 230/54 — Из Окружног суда 

као регистарскст у Зрењанину, 2 јула 
1954 год. Н-913 

ОКРУЖНИ СУД У ПАНЧЕЕУ 
Окружни суд у Панчеву својим ре- 

шењем Бр. Рег. 22/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација Трговин- 
ску радњу за промет мешовитом робом 
„Бадем“ у Панчеву. 
ПредМет пословања је: трговина жи- 

вотиих намирница и предмета за кућне 
потребе, деликатесни производи, алко- 
колна, и безалкохолна пића, дуванске 
прерађевине, шибице и прибор, канце- 
лариски материјал, писаћи и школски 
прибор, житарице и млинске прерађе- 
вине (без житарица), боје и хемикалије, 
Бр. Рег. 22/54 — Из бкружног суда у 

Панчеву. П-2187 

Окрулгни суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. бр. 36/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација Трговик- 
ску радњу за промет на мало „Ђерам“ 
у Папчеву. 
Предмет пословања је: трговина во-; 

ћем и поврћем, животним намирница- 
ма и предметима за кућне потребе, жи- 
тарицама и млинским прерађевинама, 
алкохолним и безалкохолним пићима, 
дуванским прерађевинама. шибицама и 
прибором. 
Рег. бр. 36/54 — Из Окружног суда у 

Панчеву. П-2186 

Окрулгни суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. бр. 28/54 од 18 јуна 1954 го- 
дине уписао је у регистар привредних 
организација „Боја“ трговинску радњу 
на мало за промет боја и лакова у 
Панчеву. 
Предмет пословања је: купопродаја 

боја, лакова и хемикалија и хгрибора, 
нафтиних дергшата, мазива и ' масти, 
грађевинског материјала, неме^алне ро- 
бе, животних намирница и предмета за 
кућне потребе (без животних намир- 
ница), 
Рег. бр. 28/54 — Из Окружног суда.у 

Панчеву. П-2225 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. бр. 15/54* уттасао је у реги- 
стар привредних организација Трговин- 
ску радљу за промет галантериском ро- 
бом „Јефтиноћа" у Панчеву. 
Привредна делатност је трговина тек- 

стилом, ггратком и плетеном робом и 
когЈфекцијом (без текетила), галантери- 
ском и базарском робом и играчкама, 
папФимеоиГом и козметичком робом. 

Бр. Рег. 15/54 — Из Окрунгног суда у 
Панчеву. П-2188 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. бр. 8/54 уписао је у реш* 
стар привредних организација Трговин- 
ску радњу „Слога" у Вршцу. 
Привредна делатност је трговина жи-; 

встним намирницама и кућним потре- 
бама, алкохолним и безалкохолним пи- 
ћима, дуванским прерађевинама, боја-1 
ма, лаковима и хемикалијама, произво- 
дима од житарица, канцелариским ма- 
теријалом, папиром, ггисаћим и школ- 
ским прибором. 
Рег. бр. 8/54 — Из Окру^кног суда у 

Панчеву. В-2438 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. бр. 56/54 уписао ле у реги- 
стар привредних организација „Млади 
задругар", трговинско прсдузеће за про- 
мет индустриским и пољопривредним 
праизводима на велико ССЗЗ за седи- 
нгтгм у Вршцу. 
Предмет пословања је трсовива у сле- ! 

дећим трговинским струкама: текстил, 
кратка и плетена роба и конфекција,/ 
галантериска и базарска роба и играч- 
ке, ужарска роба, кудељни и јутатг 
производи, гвожђарска и метална рсба,, 
бицикли, шиваће машине и прибор, бо-; 
је, лакови, хемикалије и прибор, пар-, 
фимериска и козметичка роба, грађе-, 
вински материјал, огревно дрво и угаљ, I 
стакло, порцелан и керамичка роба,, 
канцелариеки материјал, пагагр, писа-: 
ћи и школски прибор, стока и егочна 
храна, житарице и млинске прерађе- 
вине, животне намирнице и продмети 
за кућне потребе, производи на базтг 
шећера и какаоа, поврће, воће, и пре-, 
рађевине, алкохолна и безалкохолна 
пића, дуванске прерађевине, шибице. к' 
прибор, сирова кожа, вуна и крзно, жи- 
вотињски отпаци и длака, индустриско 
биље, лековито биље, живина и јаја,' 
перје и дивљач, производи домаће ра- 
диности и уметшгчких заната. 
Рег. бр. 56/54 — Из Окружног суда у 

Панчеву. В-2439 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. бр. 1/54 уписао је у реги-: 
стар задруга Погон „Слога", са седи- 
штем у Баваништу. ! 
Привредна делатност: откуп и прода- 

ја пољопривредних производа и унапре- 
ђење пољопривреде. 
Рег. бр. 1/54 — Из Окружног суда у 

Панчеву. Б-2927 

Окружни суд у Панчеву својим ре-. 
шењем Рег. бр. 14/54 од 28 септембра 
1954 године уписао је решстар привред- 
них организација Електричарску и ме- 
хаиичарску услужну радионицу У Али- 
бунару. 
Предмет пословања је: монтажа елек* 

тричних постројења и уређаја и поправ- 
ка истих. Извођење електро -инсталатер 
ских радова и поправка електро-инста- 
лација. Поправка уређаја и машина из 
области прецизне ауто-механике. 
Рег. бр. 14/54 — Из Окружног суда у 

Панчеву, А-398 

Окружни суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. бр. 14/54 уписао је у реги- 
стар привредних организација Трговин*. 
ско предузеће за промет алкохолниХ 
пића на велико „Врела" у Ковину. 
Привредна делатност: купопродаја. 

робе у унутрашњем промету. 
Рег. бр. 14/54 — Из Окружног суда у 

Панчеву. К-2268 

Окружии суд у Панчеву својим ре- 
шењем Рег. бр. 8/54 од 16 августа 1954 
године уписао је у регистар привредних 
бр-ганизација Трговинску радњу „Слога“ 
У Гудурици. 
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Окружни привредни суд у Крагујев- 
цу, као регистарски, објављује да је у 
регистар предузећа и радњи код Са> 
мосталне тРговинске радње „Врњии“ у 
Врљачкој Бањи, на регистарском броју 
63 уписао да је радња извршила кон- 
ституисање 22 маја 1954 год. Одобрење 
аа коиституисање издао је Народни 
одбор општине у Врњачкој Бањи под 
бројем 4346 од 13 маја 1954 године. 
Фи. 21/54 — Из Окружног привред- 

ног суда у Крагујевцу, 16 новембра 1934 
године. В-2442 

На основу члана 55 Уредбе о оскива- 
њу предузећа и радњи и члала 1, 2, 8, 
19 и 48 у вези члана 38 и 39 Уредбе о 
ванатским радњама и занатоким нреду 
еећима и. Закона о таксама. Окр^ужни 
суд у Крагујевцу као регистароки суд 
уписао је у регистар ггривредних орга- 
низација овога суда под рег. бројш 
899/54 занатску радњу у саставу Прве 
радничко кројачке прерађивачке задру- 
ге у Крагујевцу под фирмом „Кројачки 
салон „Мода" у Крагујевцу у Улици 27 
марта. 
Ова ће се радња бавити: израдом му- 

^шког и дамског одела, униформи и му* 
шког рубља и капа. 
Оснивање радње одобрено ,1е реше- 

њем НОГО у Крагујевцу бр. 27147/54 а 
пословођа је Ставрић Анте. 
Према уговору закљученом шмеђу 

задруге и радње, набавку материјала за 
радњу врши задруга, а приход радње се 
утврђује засебно од прихода задруге. 
Такса у 1.117,50 наплаћена је по тар. 

бр. 17, 19, 20, 30, 31, 34 и 41 Закона О 
таксама. 
Рег. бр. 399/54 — Из Окружног суда 

у Крагујевцу, 10 септембра 1954-год. 
К-2270 

Окружни привредни суд у Крагу- 
јевцу, као ретистарски, објављује да Је 
27 октобра 1954 године код Предузећа 
за промет индустриском робом ССЗЗ 
Среза гружанског у КрагуЈевцу, на ре* 
гистарском броЈу 101 упиоао промену 
назива предузећа у Трговачко предузе- 
ће на велико „Задругар" у Крагујевцу, 
Улица Маршала Тита бр. 180. 
Делатност је проширена тако да ће 

предузеће обављати купопродају на ве- 
лико у следећим струкама: текстил, 
кратка и плетена роба и конфекција; 
гвржђарока и метална роба; стакло, пор 
целан и керамичка роба; канцелариски 
материјал, папир, писаћи и школски 
прибор; животне намирнице и кућне 
потребе, предмети за кућне потребе; ал- 
кохолна и безалкохолна пића; дуван* 
ске прерађевине, шибице и прибор; жи- 
тарице и млинеки производи; машине, 
уређаји, техничка, гвожђарока и метал- 
на роба; кожа, седларска и ременска 
рсба и прибор. 
Директор предузећа до конкурса је 

Танасије Науновић. 
Фи бр. 64/54 — Из Окружнот суда у 

Крагујевцу, 27 октобра 1954 г.. К-2225 

ОКРУЖНИ СУД У ПРОКУПЉУ 
Окружни суд у Прокупљу као реги- 

старски објављује да Је решењем својим 
уписао у регистар привредних организа* 
ција под броЈем Фи 51/54 Самосталну 
угоститељску радњу „Јастребац" у Про* 
купљу. 
Предмет пословања ове радње 1е про- 

Даја алкохолних и безалкохолних пића 
и прехранбених артикала на мало. По* 
словођа радње Је Чедомир Костић, из 
^ро-купља. 
Фи 51/54 — Из Окружног суда у Про- 

Хупљу, 23 Јуна 1954 год. П-973 

Окружни суд у Прокупљу као реги- 
старски, објављује да Је решењем сво* 
1им уписао у регистар привредних ор- 
ганизација под бројем 15/54 Трговинско 
предузеће за промет пољопривредним 

производима на велико „Мали Јастрс- 
бац" у Прокупљу, основано решењем 
Народног одбора Градске општине у 
Прокупљу бр. 3051 од 26 априла 1954 го* 
дгше са привредном делатношћу: трго" 
вина огревним дрветом и угљем, сто- 
ком и сточном храном, оеменском робом, 
животним! намирницама и предметима 
за кућне потребе, воћем, поврћем и пре* 
рађевинама, алкохолшш и безалкохол- 
ним пићима, сировом кожом, вуном, кр- 
зном и длаком, живином, Јајима и пер- 
јем и јамском грађом. Директор предзг* 
еећа Је Милан Вранковић, из Прокупља. 
Фи 15/54 — Из Окружног суда у Про- 

гупљу, 4 Јуна 1954 год. П-950 

Окружни суд у Прокупљу као реги- 
Отарски објављуЈе да Је решењем сво- 
јим уписао у регистар привредних орта- 
низација ггод броЈем 14/54 Самосталну 
угоститељску радњу „Европа" у Проку 
пљу, основану решењем Народног одбо- 
ра Градске општине у Прокупљу број 
3170 од 2 Јуна 1954 године са привред- 
ном делатношћу: точење свих алкохол- 
них и безалкохолних пића. издавање 
ссба за преноћиште и кување хране. По- 
словођа радње је Милош Калембер из 
Прокупља. 
Фи 14/54 — Из Окружног суда у Про- 

купљу, 4 Јуна 1954 год. П-951 

ОКРУЖНИ СУЛ У СУБОТИПИ 
Окружни привредни суд у Суботици 

објављуЈе да Је у регистар привредних 
организација Народног одбора града 
Суботице, у свесци 1 на страни 160 рег. 
лист број 160, код фирме Фабрика су* 
хомеснатих производа „29 повембар" у 
Суботици уписао да Је предузеће сао- 
бразило евоја правила одредбама Уред- 
бе о оснивању предузећа и радњи у 
смисЛу чл. 108 исте уредбе. 
Уместо досадање привредне делатно- 

сти уписуЈе се следећа ггривредна де- 
латност: откуп, клање и прерада ситне 
и крупне стоке, живине и ЈаЈа. 
Фи бр. 819 — Из Окружног привред- 

»ог суда у Суботици 5 новембра 1954 
ГОдИне. С-2674 

Окружни привредни суд у Суботици 
објављује да Је у регистар привредних 
организациЈа НО града Суботице у све- 
сци 1 рег. лист бр. 196 на страни 196 
код фирме Предузеће за одгој и тов 
свиња у Суботици уписао: датум кон- 
ституисања: 22 новембар 1954 године. 
Уместо досадањег предмета послова- 

ња уписује се следећи предмет посло- 
вања: одгоЈ и тов свиња, куповина мр- 
шавих и продаЈа дебелих свиња на ве- 
лико. 
Фе бр. 137 — Из Окружног привред • 

ног суда у Суботици, 22 новембра 1954 
године. _ С-2677 

Окружни суд у Суботици објављује 
да Је у задружни решстар Народног од- 
бора СРеза сенћанског у свесци II ре- 
гистарски лист бр. 33 на страни 33 код 
задруге „Тиса“ кројачка произвођачка 
прерађивачки задрута у Ади улисао да 
је задруга променила назив тако да 
сад име задруте гласи: „Тиса", кројачка 
задруга у Ади. 
Привредна делатност задруге је: обав 

љање мушког и женеког кроЈачког за- 
ната и израда мушке, женске и дечје 
конфекције. 
Рег. бр. 428 — Из Окружног суда у 

Суботици, 22 септембра 1954 године. 
А-313 

Окружни суд у Суботици обЈављуЈо 
да Је у задружни регистар Народног 
одбора Среза сенћанског у свесци II 
рег. лист број 25 на страни 25 код за- 
друге: Крзнарска ћурчиска прерађи- 
вачка задруга СОЈ у Ади уписао про- 
мену назива задруге тако да сада нвзив 

»''“''********** џ пур«* 
чиска задруга у Адв. 
Привредна делатаост звдруге Је обави 

љ®ња крзнарско ћурчиске произвођач* 
ке прерађивачке занатске радиности. 
Рег. бр. 442 — Из Окружног суда у 

Суботици, 22 сетембра 1954 године 
_ ' А-302 

Окружни суд у Суботици објављује 
Да Је у ретистар привредних организа- 
ЦиЈа свеска I Народаог одбора Градске 
ошптине В. Тошла на страни 69 рег 
лист броЈ 69 ушсао Предузеће за откуп 
стоке, еточних и пољопривредних про« 
извода и маеноћа „Сточари у Бачкој То 
поли, Народноослободилачка ул. број 3, 
Привредна делатност предузећа 

трговинска купопродаја робе у унутоа- 
шњем промету на велико по' следећим 
трговиноким струкама: стока и сточна 
храна, поврће, воће и прерађезине ме- 
со и месне лрерађевине, млеко и млеч- 
ни производи, лсивина и јаја, печењв 
ракиле, алкохолна и безакохолна пића. 
Рег. бр. 384 — Из Охружног Суда у 

Суботици, 13 августа 1954 године. 
В-2442 

Окружни суд у Суботици објављује 
Да Је у регистар локалних гтривредних 
предузећа Народвсг одбопа спеза Б. То 
пола свеска 1 на страни 157 рег. лист 
број 157 уписао промену сђирме поеду- 
зећа- Градско угоститељскп поедузеће у 
в. Тополи тако да сал.а Фиома истог 
предузећа гласи: „Всјр.одича"; утости- 
тељско вредтзеће у Б. Тополи, Петефи 
Бригаде у.л број 2. 
Рег. бр 601 54 — Из Окоужчог суда у 

Суоотици . 3 септембра 1954 године " 
В-2170 

Окружни суд у Суботигтн објављу е 
да је у регистар привредних организа- 
ЦИја свеска 1 на страни 61 оег. лист бо 
61, уттисао поомеиу седипт предм^ећа: 
Биосноп „Јединство". поеселио се из 
Малог Иђоша у Бачку ТопоЛу Теслет- 
на броЈ 4 

Суботиди, 11 августа 1954 године. 
__ М-767 

Окружни суд у Суботигти обЈављуЈа 
. 1® 7 регистар приврелних оогониза- 

цила Нароцног одборз спеза Б Тоцола 
У Свестш I на страни 205 регистарски 
лист 205 уписао оснивање прелузећа: 
Тпговзчко шзедузеће ивлггтт>игк:ом ро- 
ООМ „Тргопред" У Ловћеппу. Мтошала 
Тита улица број 42 

Предредна делатност пг -'лзећа Је тр- 
говинока кзттопродаЈа робе у унутраш- 
њем хгромету на мало по слелећим стру- 
кама: текстил кратка и плетеиа поба и 
коншекпи а, обућа., животгзе памипнице 
и предмети за кућне потпебе, дуванске 
ппераћееине. шибице и гтпибор' машо- 
вита индустриска роба, гпаћевтгнски ма 
теРиЈал огпевно дрво и угаљ. 
Рег, бр, 591 — Из Окружног суда у 

Суботици, 6 септембра 1954 године. 
_ Л-507 

Окружни суд у Суботици објављуЈе 
да_1е у пегистар привпелних организа- 
пиЈа Народног одбора Гоадске оппгтине 
Б. Тотгола свеека 1 уписао оснивање са- 
мосталне трг. радње: „Чаки Лз.Још«, 
тпг. радња — књижарз и паттошгца на 
мало у Б Тополи, Р Кончаоа бооЈ 10. 
Привредна делатност радње је трг. 

купопродаја у згнутрашњем промету на 
мало по следећим струкама: а) канцела- 
риски материЈал, папир писаћи и школ 
ски прибор; б) књиге и музикалиЈе 
(књижаре). 
Рег. бр. 338 — Из Окружног суда у 

Суботици, 17 августа 1954 године. 
В-2349 



'ГЈУдаРРНМ ГЛАГТТга? ЧРГ 19 јануар 1955 

СРЕСКИ СУД У БУЈАНОВЦУ 
(Зрееки суд у Бујановцу објављује 

следеће: Трговгшско предузеће „Једин- 
Стао“ у Бујановцу тражило је цредло- 
јфм код овог суда да св поништи зедан 
(барирани чек издат од Народне баеке 
ФНРЈ филијале у Бујановцу за_ купо- 
»ину текстила на име Стантш Милке, 
цнвалида из Бујановца бр. 666503 на 
динара 20.000. . . 
Позива се свако ко поседуЈО оваз чек 

Иа се у непродуживом року од 3 месеца 
'рд дана објаве овог отласа писмено илн 
усмено пријави код овог суда, и чек су- 
ду покаже. Позивају се и сви који же- 
ле Да ставе своје цриговоре про-гив 
&редлога у иегом року. Ако се у овом 
року нико не пријев^1 еУДУ са дотичним 
чеком или не стави приговор против 
предлога, чек ће се поништити. 

Рбр. 935 — Из Среског суда у Буја- 
новцу, 14 децембра 1954 год. Б-3318 

ТРЕЋИ СРЕСКЈЈГСУД ЗА ГРАД 
БЕОГРАД 

Код Трећег. среског суда за град 
Београд по предлогу предузећа „Хид- 
ронројекат" из Београда вода се посту 
пак за ноништај два барирана чека бр. 
А/Х 290126 и 290127, ко.ји су издати од 
филијале Нарсдш банке 106 у Београ- 
ду и који су нестали њиховом службе- 
нику Сави Пупићу. 
Позива со притежалац ових чекова да 

их у року од 60 дана по објави озог 
огласа хфеда суду, ши предлагачу јер 
ће суд по протеку рока чесове прогла* 
сити поништеним. 
Бр. Р 2427/54 — Из Трећег среског 

суда за град Београд, 15 новембра 1954 
годане. Б-3013 

ЛИЦИТАЦИЈЕ 
Народни одбор Среза трстекичког — 

Трстеник расписује I јавну лицитацију 
ва издавање радова на изградњи ра- 
вводне мреже са објектима — система 
ва наводњавање „Трстеник11. 
Предрачунска сума за разводну мре- 

жу 103,630.170 динара. 
Предрачунска сума за објекте развод* 

не мреже 5,526.700 динара. 
Предрачунска оума за одводну мре- 

жу ^ 5,844.914 динара, 
Лицитација ће се одржати на дан 10 

фебруара 1955 године у 9 чаоова пре 
подне у просторијама Народног одбора 
среза. 
Техничка документација и услови ли 

цитације могу се видети сваког радког 
дана у канцеларији Одбора за навод- 
њаЕање, 
Пс.нуђачи, уз писмену понуду при- 

лалгу: . 
Писмену изјаву да су им услони и 

главни пројекат познати и да цриста- 
ју да се за исте надмећу. 

Гарантно гхисмо Народне банке ФНРЈ 
о положеној кауцији. 
Доказ о регистрацији предузећа. 
Понуде се примају у запечаћеном ко- 

перту до 10 фебруара 1955 године у 8 
часова, Т-1 

На оик>ву одлуке Уггравног одбора 
Народне банке ФНРЈ као и решења 
Комисије за ревизију ггројеката Држав- 
ног сисретаријата за послове ггривреде 
НРС гл. ком, бр, 814 од 26 новембра 
1954 године Народна банка ФНРЈ — 
централа за НР Србију расписује П 
оферталну лицитацију за издавање у 
рад грађевинсгшх и занатеких радова 
за подизагве своје нове пословне згра- 
де у Пожеги. 
Вредност радова износи 30.000.000 ди- 

нара. 
Лицитација ће се одржати на дан 5 

фебруара 1955 године у 10 часова у 
просторизама Народне банке Централе 
за НР Орбију у Београду у Улици 7 
јула број 12 — соба број 98. 
Планови, предмер, предрачун и оста- 

ли елаборат могу се видети свакога да- 
на од 8 до 12 чаоова и то: 
У Београду У Улици 7 јула број 12 

■— соба број 98. 
У Пожеги у канцеларији Градоког 

народног одбора соба број 1. 
Сваки швуђач дужан је да приложи 

уз понуду. поред осталих докумената 
јЈредвиђених у уеловима за ову лицита- 
цију још и ка-зшију у гарантном пиему 
Народне банке на суму од 600.000 ди- 
вара . &-3 

Војна пошта 2280-27 Београд одржаће 
Другу оферталну лицитаци- 

ј у за изградњу следећих обЈвката ва 
дан 26 јануара 1955 год. у 10 часовађ 

1. Једна станбена зграда У Крагујев- 
цу на утлу Ул. Саве Ковачевића и Ед- 
варда Кардеља — грађевбшски и заната 
ски радсеи без иноталациза са ггредра- 
чунском сумом од 71,533,131 дин. 
Рок довршења 1 јула 1953 год. 
2. Једна станбена зграда у Крагујев- 

цу у Новој улици код елекгричне цен- 
трале — грађевински и занатски радо- 
ви без ивсталације са предрачунском 
сумом од 71,533.131 динар. 

’ Рок довршења 1 јула 1956 год, 
3. Једна станбена зграда у Крагујев- 

цу у Ул. Маршала Тита грађевински и 
занатски радови без инсталација са 
предрачунском сумом од. 45,220.281. 
Рок довршења 1 Зуни 1951 год, 
На дан 29 јануара 1955 год. у 10 час. 
4. Једна станбена зграда у Пожеда 

на углу Маршала Тита и Трга Љубе 
Мићића I и П део са предрачунском 
сумом од 48,322.239 диварЉ 
Рок довршења 31 децембра 1955 год. 

Прву оферталну лицитациј^ 
На дан 5 фебруара 1955 год. у 10 Ч. 
1. Једна станбена зграда у Новом Са* 

ду на углу Стевана Бранковачког и 
Јована Бошковића грађевштски и за- 
натски радови без инсталација са цред- 
рачуноком сумом 63,249.091 динара. 
Рок довршења 1 јула 1956 тоД. 
На дан 8 фебруара 1955 године у 10 

часова. 
2. Једна станбена зграда у Пожеги 

у Ул. Маршала Тита. грађевински и за- 
натски радови без шгстатпЕПгја са пред- 
рачунском сумом од 27,122.309 динара. 
Рок довршења 1 маја 1956 године. 
На дан 11 фебруара 1955 године у 

10 чассква. 
3. Једна станбена зграда у Обреновцу 

грађевински и занатогш радови без ин- 
сталација са оријентационом сумом од 
дин. 33,000.000. 
Рок довршења 31 децембра 1955 год. 
На дан 14 фебруара 1955 године у 10 

чатава. 
4 .Једна станбена зграда у Палашш 

— грађевински и занатоки радови уну- 
трашње инсталације водовода, канали- 
зације, јаке и слабе струје, са оријен- 
тационом сјгмом од дин. 27,000.000 дин, 
Рск довршења 31 децембра 1955 год. 
5. Једна станбена зграДа у Новом Па- 

Бару — грађевински и занатски радови 
унутрашње инсталације водовода и ка* 
цализације, јаке и слабе одрује, са ори- 
јентационом сумом од дин. 27,000.000. 

Рок довршења 31 децембра 1955 год, 
Техничка документациЈ^а и услови мо- 

гу се вадети и добити препис предмера 
у Београду, Јужни Булевар бр. 10 сва- 
ког даиа од 10—14 часова почевнш од 
19 јануара 1955 годане. 
Право на надметање _има свако гра- 

ђевгшско предузеће које решењем до- 
каже да је као такво регистровано и 
да располаже основним средствима 
стручним кадром и да је до сада из- 
водило радове такве врсте. 
Јемство (кауција) за ове радове је 

2% од предрачунсве однооно оријента- 
ционе суме и даје се у облику гарант- 
ног писма које издаје Народна банкаЈ 
Писмена понуде у запечаћеној ковер- 

ти предају се нешсредно на горњу 
адресу. 
У понуду поред осталог назначити и 

коефицијенат на плате израде за оне 
радове који се евентуално појаве као 
непредвиђени у току грађња, 
Посменој понуда прилаже се: 
Писмена изјава да су му услови и 

ревидовагаи главни пројекат познати И 
да пристаје да се по њима надмећ^ 
гарантно писмо Народне банке, доказ 0 
регистрацији пРеДУзе®1а' списак матери/ 
јала са ценама по јединици мере фран-ј 
ко складиште ггроизвођача и коефициј 
јенат кфи ће се цргачетшватт1 за не/, 
предвиђене радове. ; 
Осим тога претставници предузећд 

треба са собом да понесу писмено овла^ 
шћење предузећа за ова надметања, 

тквтшш 
На основу одлуке ванредве скупшти-' 

не, отављена је у ликвадациЈУ Сељачка 
радна задруга „1 Мај“ у Љубићу. 
Позивају се швериоци да своЈа пој 

траживања пријаве у року од 30 дает 
рачунајући од дана објаве овога оглаЈ 
са. Повериоци који то не учине У одре^ 
ђеном року губе право на рекламациЈУ 
а потраакивања ће бггги регулисана пр( 
ма стању књиговодства. 
ДужНици који своје обавезце према 

радрузи не регулишу у истом року, би- 
ће предати надлежном суду. Љ-2 

Комисија за регулиеагМ 
имовинских односа 

На основу донетог решења скупшти'. 
не задругара и одобрења Народног одос( 
ра Ореза сомборског бр. 26052/54 од 11 
децембра 1954 године ставља се Сељач, 
ка радна задруга „Никола Совиљ" Бач, 
ки Брег, Орез сомборски у ликвадаци^ј 
ју, на основу Уредбе о имовинским од' 
носима и реортанизациЈИ СРЗ. 
Позивају се ови дужници и повериф 

ци да своја дуговања односно потражњј 
вања цријаве у року од ЗО даеа од об-1 
јављивања овог огласа јер се после о- 
вога рока неће узимати у обзир нтжај 
ква потраживаља а дужници ће 6игј 
цредати суду, 

Ликвиданиоиа комисијј 

Решењем Народног одбора Среза ва 
љевског у Ваљеву број 21214 и 21215 ој 
2 новембра 1954 године престаЈе рај 
Пољопривредног добра Земљораднич® 
задруге у Лукавцу и Пољопривредио! 
добра Земљорадничке задруге у Ргјко 
вићу. 
Овим се позивају повериоци и дужњ 

хји оба добра у ликвадацији да у вок] 
од 30 дана по објављивању овога огла 
са пријаве своја потраживагва односи! 
ишлате дуговања Дужвици која свој< 
дуговања не измире у одређеном рок; 
биће предати суду. 

Ликвидациона комисш. 
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